



Finanzverwaltung NRW Postfach 1229 - 53730 Sankt Augustin

Firma
Bad Honnef AG
Postfach 1120
53581 Bad Honnef

Telefonnummer 02241 242-0

2 6. Mai 2023

Bad Honnef AG

Steuernummer / Aktenzeichen 222/5726/0261 VBZ 34/36

Datum 25.05.2023

Nachweis für Wiederverkäufer von Erdgas und/oder Elektrizität für Zwecke der Steuerschuldnerschaft des Leistungsempfängers

(§ 13b Abs. 2 Nr. 5 Buchstabe b und Abs. 5 UStG)

Hiermit wird zur Vorlage bei dem leistenden Unternehmer bzw. unternehmerischen Leistungsempfänger bescheinigt, dass

Bad Honnef AG

(Name und Vorname bzw. Firma)

53604 Bad Honnef, Lohfelder Str. 6

(Anschrift, Sitz)

Wiederverkäufer von

⊠ Erdgas ¹)

⊠ Elektrizität ²)

im Sinne von § 3g Abs. 1 UStG ist und

unter der Steuernummer

222/5726/0261

unter der Umsatzsteuer-Identifikationsnummer

DE123398439

registriert ist.

Diese Bescheinigung verliert ihre Gültigkeit mit Ablauf des: 25.05.2026

(Die Gültigkeitsdauer der Bescheinigung ist auf einen Zeitraum von längstens drei Jahren nach Ausstellungsdatum zu beschränken.)

Dieses Schreiben wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift gültig.

1) Für empfangene Verweigen von Erdgas im Sinne von § 13b Abs. 2 Nr. 5 Buchstabe b UStG wird die Steuer vom Leistungsempfänger geschuldet (§ 13b Abs. 5 Satz 3 UStG).

2) Für Lieferungen von Elektrizität im Sinne von § 13b Abs. 2 Nr. 5 Buchstabe b UStG wird die Steuer vom Leistungsempfänger geschuldet, wenn auch der Vertragspartner Wiederverkäufer im Sinne von § 3g Abs. 1 UStG ist (§ 13b Abs. 5 Satz 4 UStG).

Dienstgebäude Hubert-Minz-Str 10 53757 Sankt Augustin www.finanzamt.nrw.de Telefon 02241 242-0 Telefax 0800 10092675222 Telefax Ausland 0049 2241 242-1200 Sprechzeiten allgemein Mo - Fr: 8:30 -12:00 Uhr Di: 13:30 - 14:45 Uhr

Service- u.Informationsstelle Mo - Fr: 8:30 -12:00 Uhr Di: 13:30 - 14:45 Uhr BBk Köln IBAN DE59 3700 0000 0038 0015 04 BIC MARKDEF1370